

Расскажу одну реальную историю, которая в прочем еще не закончилась и продолжается до сих пор. Мне 31 год, а жена на год младше. Мы вместе учились в школе и мне она досталась девочкой. Когда мне было 20 лет, а ей соответственно 19, я проник в святая святых и было это тем приятнее, что жена моя воспитана достаточно строго и конечно я знал, что я у нее единственный. Ни о каком анальном или оральном сексе не могло быть речи. После нескольких лет совместной жизни она наконец взяла в рот предварительно смазав мой член варением, а вообще с ней в постели довольно не плохо, разнообразие поз это то, что не входит в табу. Я не стану приукрашивать и опишу мою жену такой какая она есть на самом деле. Рост 170 см., худая, но при этом у нее очень большая жопа. Если я скажу, что жопа у нее мясистая то пожалуй это будет самым точным определением. На попе, как у большинства женщин ее возраста небольшой целюлит. Грудь же наоборот маленькая 1 размер, когда я ее трахаю и тискаю за сиськи грудь помещается в ладонь.

Она брюнетка, волосы чуть ниже плеч прямые. Еще скажу о волосах: под мышками она бреет волосы всегда, а на пизде только подстригает, а поскольку она брюнетка то волосики на пизде очень даже красиво смотрятся. Работает она в одной крупной фирме, уже 3 года и как теперь выясняется, эта работа не прошла даром во всех отношениях. Как я уже говорил моя жена воспитана достаточно строго, поэтому мыслей о том что она может мне изменить даже не бывает, тем не менее я со свойственным мне энтузиазмом периодически просматриваю ее телефон. И вот в один прекрасный день, когда жена пошла мыться и подстригать волосы на пизде, я залез в ее телефон и к своему изумлению обнаружил следующие сообщения, которые она судя по всему просто забыла удалить. Передаю дословно: «Зайка, привет! Я очень соскучился, мы сегодня увидимся?». Ответ: «Привет, я часа в 3 смогу освободиться приезжай к офису.»

— Хорошо в 3 часа я у тебя.

— Только не так как в прошлый раз, обязательно купи презервативы.

Как вы сами понимаете про презервативы это яснее ясного. Моя жена в это время подмывается после того как ее ебал чужой мужик. В ее не бритую пизду входил чужой член, в то время как я работал. Я не стал ей ничего говорить, но решил подарить ей новый телефон, как она просила. Поскольку техника сейчас дошла до каких то невероятных границ, то само собой разумеется, в этот телефон было встроено все. В придачу к телефону мне всучили ноутбук, который если он на расстоянии 1 км. от телефона транслирует все что называется он-лайн. И Вот я как последний рогоносец жду когда снова позвонит моей благовоспитанной жене ее коллега по работе, который кстати говоря является начальником другого отдела и работает в другом месте. И вот случилось. Звонок. Не буду передавать дословно весь разговор, но скажу, что договорились встретиться в 3 часа (видимо это вошло у них в привычку) около офиса моей любимой. Разумеется я сразу ноги в руки и к тому самому офису. Жду. Без 5 минут 3 выходит моя дорогая и перейдя дорогу садится в машину, которая сразу выезжает. Я естественно поехал за машиной на почтительном расстоянии. Ехать оказалось довольно долго.

И вот машина заворачивает во двор спального района, я конечно, чтобы не спалиться, заезжаю чуть позже. Нахожу машину, номер которой запомнил, включаю ноутбук и вижу

следующую картину. Ничего. Черный экран. Телефон моей жены лежит у нее в сумке. Что делать? Я набираю ее номер и она берет трубку не подозревая о том, что я вижу ее. Картина, которая мне представилась, на ноутбуке, впечатляла, моя строгая жена стоит посреди комнаты уже в одних трусах, сзади ее обнял тот самый сотрудник. Хотя обнял это мягко сказано, он просто двумя руками щупал грудь моей жены, а его член в трусах упирался в мясистую жопу жены. Как я и предполагал, она не стала класть телефон в сумку после нашего с ней разговора, а положила его рядом на стол. Все это происходило таким образом: моя жена стоит посреди комнаты в одних трусах и говорит своему ебарю что ей надо положить телефон. Она пытается идти к столу, но он обхватив ее сзади поднимает и несет к дивану, она тем не менее вырывается и бежит к столу, ложит телефон. Он догоняет ее около стола и начинает целовать взасос при этом его руки держат ее за жопу. За ее большую жопу. Он мнет ее через трусы, которые пока еще на ней.

Моя благоверная жена обняв его за шею отвечает на его поцелуй. Он в трусах из которых торчит его хуй, а она тоже в трусах с голой грудью, его руки на ее жопе, на ее больших булках, а дальше то что я ждал. Его руки пролезают под трусики моей жены и начинают во всю мять ее большую жопу, при этом моя благоверная закатывает глаза, чего с ней никогда не бывало. Любовник обошел ее обняв сзади за груди. Ее рука пролезает к нему в трусы и начинает дрочить совершенно чужой хуй. Он в это время начинает стягивать с нее трусики и моему взору открылась ее не бритая пизда, в которую были запущены 2 его пальца. Самое интересное то что моя жена постанывала. Стонать она не любила со мной. Дальше было больше он без того самого презерватива, который она сказала ему купить, начинает вставлять свой член в волосатую пизду моей жены. Она стонет и кончает, а он продолжает ебать ее сзади. Все это происходит стоя около кровати. Его руки просто мнут сиськи моей жены, АОНа подмахивает в такт его движениям. Он начинает целовать ее в ушко и что-то шепчет ей. Остановка. Он вытаскивает свой хуй из ее волосатой пизды, она совсем голая делает два шага и ложится на диван, при этом раздвигает ноги так, как никогда не раздвигала. Я вижу зияющую дыру своей благоверной, в которую без всяких проблем начинает входить хуй без презерватива. Он ее ебет, а она стонет (вот это да) и тут она начинает кончать второй раз. Представьте себе мое состояние.

Я смотрю, как трахают мою жену. В ее не бритую пизду входит и выходит член без презерватива. Ей это нравится. Но дальше было уже совсем запредельное. Он вытаскивает свой хуй из ее пизды и начинает пристраиваться к ее толстой жопе и не встречает сопротивления (со стороны жены). Между толстыми булками с целюлитом вонзается чей-то кол и я знаю, что мне это не позволяют, хотя я вижу что моей жене это нравится. Ей нравится, как чужой хуй без презерватива трахает ее толстую жопу. Трахает со вкусом, с прихлупываниями. Надо отдать ему должное трахал он мою жену очень долго. Она кончила по моим подсчетам 3 раза. Затем они полежали на кровати еще полчаса и в все это время разговаривали на тему секса. Их разговор зашел до групповухи. Моя благоверная, разумеется, говорила, что она не может на это пойти и все такое. На что он отвечал, что раз уж женщина может трахаться в жопу, то она обязательно должна попробовать групповуху. Разговор закончился ничем! Моя жена была правильной и ни с кем больше не трахалась, до тех пор, пока ее не отправили в командировку на 3 дня.

Этот хрен добился того, что бы его тоже отправили туда же. И вот его руки на жопе моей жены, он мнет ее попу, дергает ее сиськи, но все это лишь предисловие. В день приезда они

спустились в ресторан гостиницы и очень хорошо там выпили. На удивление моя женушка пила все, что он ей наливал. В итоге часа через полтора она уже была ощутимо пьяная. Я никогда не видел ее в таком пьяном состоянии. Он при каждом удобном случае пытался пощупать ее то за сиськи, то за жопу и ему это удавалось. Наконец они решили удалиться в номер. Отправились они в его номер, так как у него был снят люкс с 2 комнатами. Он теперь уже без предварительной договоренности ебет мою жену без презерватива. То что я вижу восхищает: моя жена лежит на кровати с широко раздвинутыми ногами, ее пизда призывно открыта, но самое страшное это то что ебать ее собираются 4 мужика. Я подчеркиваю 4 мужика, один из них тот самый сотрудник, он и устроил эту еблю. Напоив мою жену до состояния невменяемости он сделал то что хотел, а проще говоря пригласил 3 мужиков, чтобы вместе с ними трахнуть мою жену.

Он завязал ей глаза и сказал, что хочет сделать сюрприз. Моя благоверная лежит на кровати с завязанными глазами и широко разведенными ногами, ее волосатая пизда открыта для входа и 4 чужих мужика смотрят на ее волосатую промежность. Дело не заставило себя долго ждать, мужчины увидев красавицу сразу принялись за дело, ее посадили на хуй, второй вставили в толстую жопу, третий засунули в рот, четвертый лежал рядом до тех пор пока моя жена не станет кончать. Моя жена такая правильная... Но дает в свою мясистую жопу. Мне это не позволено. у меня была одна надежда, она это позволила потому что была пьяной, но вскоре я понял, что ошибся. Моя дорогая супруга начала кончать раз за разом. Причем дышала она как самая последняя блядь. Ей, судя по всему очень нравилось то, что происходит. А мужикам только это и надо. Они ебали ее так, как кому захочется (для этого они и пришли). После того как ее трахали втроем в позе «она сверху на хуе, в жопу ей вставлен еще один член, а в рот третий» решили поменять позу. Ее повернули лицом к окну. Теперь она была жопой на хуе спиной к ебущему, а в волосатую пизду, между широко раздвинутых ног, входил второй красавец, два других ждали своей очереди и щупали маленькие сиськи моей жены.

Представьте себе картину из порнофильма: один лежит на кровати (кстати, это тот самый сотрудник), на нем попой лежит женщина с разведенными ногами спиной к нему, а между ее ног вставляет свой хуй второй мужик, вставляет в пизду моей жены. Все это, судя по всему, очень нравилось моей жене, так как она снова начала кончать. Я это знаю. Кончает она не бурно. Так слегка всхлипывает и больше ничего.

И вот тут она начала всхлипывать, причем практически без остановки несколько раз подряд. Ее ебали всю ночь, как только один кончал на его место тут же пристраивался другой. моя жена лежала с раздвинутыми ногами и ее волосатая киска была доступна всем. Когда я говорю киска это значит, раздолбанная пизда. Она вскоре от многочисленных оргазмов и от количества выпитого отключилась, а так как устраивать групповуху с бесчувственным телом проблематично, мужики перешли в соседнюю комнату бухать, оставив мою красатулю в кровати. Правда. потом решили бухать, а по одному ходить трахать мою жену. Это было немедленно сделано. По-очереди заходя в комнату каждый трахал ее так как хотел. Один положил ее на спину раздвинул ей ноги и трахал в пизду. Второй повернул ее на живот, тоже раздвинул ноги, но трахал ее в жопу, она в самом начале вставки чужого хуя ей в жопу еще подавала признаки жизни, а потом уже нет. Утром моя благоверная жена в обнимку с сотрудником проснулась в номере гостиницы.

Теперь не было смысла скрывать и он раскинув ей ноги погрузил свой член в лоно моей жены, ей всегда нравился утренний секс и она не долго думая начала кончать, как всегда

всхлипывая. Теперь я хочу описать картину, которая мне открылась. Комната метров 20, ровно посередине стоит огромная кровать и на самой середине кровати в не пристойной позе лежит моя жена. Что значит в непристойной позе? Это значит, она лежит на спине с широко (очень широко) разведенными ногами и ее волосатая пизда ждет начальника другого отдела, который предварительно оттрахав мою благоверную, ушел мыться. Моя дорогая в это время опомнилась и сведя ноги повернулась на бок и накрылась одеялом. После бурного траханья она снова заснула. Сотрудник в это время вышел из ванны абсолютно голый. Я ни когда не мог себе представить, что моя правильная жена может лежать, хоть и под одеялом, но совершенно голая перед чужим мужиком, который в свою очередь тоже был голый. Его мысли были направлены в одну сторону, а конкретно в сторону лежащей под одеялом моей голой жены. Проще говоря, он хотел ее выебать еще раз. Его член торчал, он подошел к кровати и сдвинул одеяло с моей жены.

Моя благоверная лежала на боку совершенно голая, он опустился и начал лизать ее волосатую промежность, от этого действия она начала приходить в себя и стала понемногу подмахивать. Потом, совершенно проснувшись, она прошептала, что хочет его и раздвинула при этом ноги (в смысле приподняла одну ногу). Моя полусонная жена показывает свою не бритую пизду и просит чтобы в нее вставили хуй, не просто вставили, а вогнали. И его долго просить не пришлось. Как я уже сказал он вышел из ванны со стоящим членом, а так как он забыл купить презервативы, то ебал мою жену без них. Он начал с того что лег рядом обняв сзади мою жену. При этом руки его, само собой разумеется легли на ее грудь. Моя дорогая тут же закатила глаза. Он, потискав ее сиськи, опустил руки на жопу. Сразу две руки начали мять толстую жопу моей жены, потом он перевел левую руку вперед и начал ласкать пизду моей дорогой. Сначала он поиграл волосами, а потом перешел к решительным действиям засунул 2 пальца в не бритую пизду моей жены, которая тут же начала всхлипывать (жена), после этого он повернул ее на спину, раздвинул ее ноги и вставил свой член в ее разгореченную промежность. На моей жене, вставив в нее хуй дергается чужой мужик. Дергается изо всех сил, пытаясь достать до матки и судя по реакции женушки, ему это удастся, она кончает без передышки, каждые 5 минут, чего с ней никогда не бывало. Они трахались часа 1, 5 после чего моя красавица ушла мыться. Когда она вернулась закутанная в полотенце любовник спросил: понравился ли ей его вчерашний сюрприз, на что она нехотя (все таки строгое воспитание сказывается) ответила да. Дальше пора было идти на работу все-таки командировка.

Вечером они вернулись в номер почему-то уже втроем. Оказалось, что в этом городе живет его двоюродный брат. Они созвонились и встретились. Он познакомил своего брата с моей женой. Как и следовало ожидать они зашли, купили выпить вина и в номере начали пить за знакомство. Конечно, моя жена понимала, что ее снова будут ебать, но для приличия она все-таки пыталась сказать сотруднику, что не готова к этому, на что он отвечал, не беспокойся. Было совершенно понятно, что моя благоверная сама не против траханья втроем, поэтому пила каждый бокал до дна и вскоре была уже хорошо пьяненькая. Сотрудник пригласил ее на танец, она согласилась. Они начали танцевать посреди комнаты, при этом сотрудник начал за ее спиной подавать знаки своему брату, что бы тот присоединился к их танцу. Женщина, по его мнению, уже была к этому готова. И вот брат встает и подходит к ней сзади. Берет ее за талию и начинает танцевать, постепенно, не встретив возражений, он осмелел и начал плотнее к ней прижиматься. Любовник в это время начал с ней сосаться. Его руки опустились на толстую жопу моей жены и начали ее беспардонно мять.

Брат, увидев это понял, что пора и ему перейти к решительным действиям. Он обхватил ее сзади и начал ласкать ее грудь через блузку. На ней была белая блузка и брючный костюм. Пиджачок был расстегнут, поэтому руки брата щупали сиськи моей жены через блузку. Потом он начал засовывать одну руку в декольте и снова не встретил сопротивления. Сотрудник, в это время расстегнув ей на брюках пуговицу и молнию засунул обе руки под брюки и стал щупать жопу уже через тончайшие кружевные трусики. Брат снял с нее пиджак и принялся расстегивать блузку. Расстегнув ее до пупа, он начал гладить ее живот и грудь через лифчик. Сотрудник пошел дальше он засунул руки жене за спину и расстегнул бюстгальтер. После этого снял блузку вместе с лифчиком освободив при это маленькие сиськи моей супруги, на которые тут же легли руки брата и начали их мять. Моей жене вообще очень нравится, когда я сильно тискаю ее за грудь.

Парни постепенно тоже освобождались от одежды и к тому моменту когда красавица стояла по пояс голая они были уже в одних трусах из которых торчали их хуи. Когда я увидел поршень брата, я чуть не офигел. Такого я еще не видел. Я даже перепугался за свою жену. Это была просто огромная елда. Длинная и толстая. Жена пока этого не видела. Брат наклонился и начал стягивать с нее брюки. 2 парня и одна девушка, стоят, посреди комнаты в одних трусах обнявшись. Сотрудник сосет с ней, рука залезла в трусики жены и он трет своими пальцами ее волосатую пизду. Брат одной рукой дергает сиську, а другую начел тоже запускать в трусы жены. Теперь ей массировали письку 2 разные руки. Сотрудник вытащил свою руку снял свои трусы опустился на колени и стянул трусики, оставив свою любовницу совершенно голой. В это время брат тоже оголился и сотрудник потянул мою благоверную к кровати, она в это время решила подрочить хуй брата и опустив руку взяла его за член. Реакция была мгновенная. В глазах был написан ужас. Она сразу представила, как этот лошадиный хуй будет входит в ее письку. Только уже было поздно поворачивать назад. Сотрудник уже довел ее до кровати и все трое легли в постель.

Она на спине сотрудник и брат по бокам. Она держит их члены в своих руках, а они щупают мою жену за все ее интимные места. Сотрудник засунул палец ей во влагалище и дробил ей. Брат лизал сосок одной груди, а вторую мят рукой. Дальше сотрудник опустился к раздвинутым ногам и не вынимая пальца начал лизать клитор. Жена кончила первый раз. Увидев это, сотрудник лег на спину и потянул жену на себя. Она перекинула ногу и насадилась своей пиздой на торчащий член. Наклонилась к нему и они снова начали сосаться в губы. Брат сразу подполз к ней сзади. Взял предварительно приготовленный вазелин и начал смазывать свой хуй и анальное отверстие моей жены. Разрабатывал он очко тремя пальцами, от чего моя дорогая кончила 2-й раз. Наконец пришло время вогнать эту хуину в задницу любимой. И вот процесс пошел он подставил головку к анусу и начал потихоньку надавливать. Моя жена мычала сквозь поцелуй. В ее жопу вошла только головка его члена, тогда она от всех этих ощущений начала в 3-й раз кончать. Брат уловил этот момент и резко стал засовывать глубже.

Жена застонала так, что наверно этот стон был слышен даже в коридоре. Он начал резко трахать ее в жопу и тут я увидел, что его яйца бьются об ее жопу. Ничего себе он вогнал свою палку до конца. Его хуй двигался в прямой кишке моей жены и судя по всему утрамбовывал там все что было. Жена в очередной раз кончила и в этот момент прямо ей внутрь кончил сотрудник, а следом прямо в жопу спустил и брат. Они так остались лежать, не вынимая членов. Все были мокрые от пота. Потом, наконец брат стал вынимать свой поршень. Это

сопровождалось хлюпающими и пердящими звуками. Он вытащил и из разъебанной дыры тут же начала вытекать сперма. Весь его хуй был в коричневых пятнышках. Поскольку все дела по работе были сделаны за 2 дня, то на завтра никуда идти было не нужно. Поэтому всю оставшуюся ночь и половину следующего дня в номере не утихали охи и вздохи этой троицы. Ничего особо интересного не происходило.

Они ебались все вместе одновременно. Мылись, отдыхали и снова ебались. Мою жену ебали и по очереди. Был даже момент, когда любовник спал, а рядом с ним на другой стороне кровати его брат старательно трудился над его женщиной, от чего кровать ходила ходуном, во влагалище все хлюпало и свистело от огромного члена брата. Жена лежала на спине, а он энергично вгонял свой хуй между ее ног, она как всегда сильно с придыхами дышала.

Наконец от этой тряски проснулся любовник и сразу полез туда же. Он подполз к брату сзади, тот сразу не вынимая хуя из пизды сел на корточки и задрал ноги моей жены себе на плечи.

Любовнику открылась великолепная картина. Между красных половых губ скользит огромный член и хлопается яйцами в промежуток между пиздой и жопой. А немного ниже, открывался второй вход, тоже весь красный от частого пользования (за последние 3 дня). Он туда и вошел в очередной раз. Так продолжалось до самого отъезда.

Моя любимая вернулась в лоно семьи.

Big-meat76@mail.ru